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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 3 van het koninklijk besluit van 10 november 
2005 betreffende heffingen bepaald bij artikel 4 van de 
wet van 9 december 2004 betreffende de financiering 
van het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de 
Voedselketen, vervangen bij de wet van 22 december 
2008 en gewijzigd bij de wet van 25 december 2017, 
wordt aangevuld met de volgende leden:

“In afwijking van het eerste lid zijn de operatoren in 
de ambulante detailhandel en de horecasector geen 
heffing verschuldigd voor het jaar 2020.

De toekenning en/of betaling van enige steun in het 
kader van de aangemelde steun voor iedere onderne-
ming die eerdere, onrechtmatige steun heeft ontvangen 
hetzij als individuele steun of als steun in het kader van 
een steunregeling die door een besluit van de Europese 
Commissie onverenigbaar met de interne markt is ver-
klaard, worden opgeschort totdat die onderneming het 
totale bedrag aan onrechtmatige en met de interne 
markt onverenigbare steun, vermeerderd met terugvor-
deringsrente, heeft terugbetaald of op een geblokkeerde 
rekening heeft gestort.”.

Art. 3 (vroeger art. 5)

De Koning kan de bij deze wet gewijzigde bepalingen 
wijzigen, aanvullen, vervangen of opheffen.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 3 de l’arrêté royal du 10 novembre 2005 
fixant les contributions visées à l’article 4 de la loi du 
9 décembre 2004 relative au financement de l’Agence 
fédérale pour la Sécurité de la Chaîne alimentaire, 
remplacé par la loi du 22 décembre 2008 et modifié 
par la loi du 25 décembre 2017, est complété par les 
alinéas suivants:

“Par dérogation à l’alinéa 1er, les opérateurs du sec-
teur du commerce de détail ambulant et du secteur de 
l’horeca ne sont redevables d’aucune contribution pour 
l’année 2020.

Sont suspendus l’attribution et/ou le versement de toute 
aide dans le cadre du régime notifié à toute entreprise 
ayant bénéficié d’une aide illégale antérieure déclarée 
incompatible avec le marché intérieur par une décision 
de la Commission européenne, qu’il s’agisse d’une aide 
individuelle ou d’une aide octroyée dans le cadre d’un 
régime d’aides déclaré incompatible avec le marché 
intérieur, jusqu’à ce que cette entreprise ait remboursé 
ou versé sur un compte bloqué le montant total de l’aide 
illégale et incompatible avec le marché intérieur et les 
intérêts de récupération correspondants.”.

Art. 3 (ancien art. 5)

Le Roi peut modifier, compléter, remplacer ou abroger 
les dispositions modifiées par la présente loi.
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